



अन्तर्राष्ट्रिय सामुदायिक विद्यालयको लटरी तथा नामाङ्कनसम्बन्धी प्रायः सोधिने प्रश्नहरू 2022-2023

प्रश्न: 2022-2023 विद्यालय वर्षका लागि आवेदन कहिले उपलब्ध हुन्छ?

जवाफ: नयाँ आवेदन जनवरी 1, 2022 मा अनलाइनमा खुल्ने छ।

प्रश्न: ICS मा आवेदन दिने कुनै आवश्यकता छ?

जवाफ: छ। एकमात्र आवश्यकता भनेको तपाईं डेकाल्ब काउन्टीमा बसोबास गर्नुहुन्छ। तपाईं डिस्ट्रिक्टको वेबसाइट [यहाँ](#) गएर आफ्नो स्थिति जाँच गर्न सक्नुहुन्छ।

प्रश्न: मैले आवेदन कसरी प्राप्त गर्न सक्छु?

जवाफ: तपाईं ICS को वेबसाइट [यहाँ](#) जान सक्नुहुन्छ; विद्यालयको नाम र लोगोको तल रहेका ट्याबहरू हेर्नुहोस्; **नामाङ्कन ट्याब** (बायाँबाट तेस्रो) चयन गर्नुहोस्; "आवेदन दिन यहाँ क्लिक गर्नुहोस्" बटनका प्रम्प्टहरूको पालना गर्नुहोस्; तपाईंले आवेदन दिनका लागि Lotterease (lotterease.com) को माध्यमबाट खाता सिर्जना गर्न आवश्यक हुने छ।

प्रश्न: किन्डरगार्टेन सुरु गर्नका लागि मेरो बच्चा कति वर्षको हुनुपर्छ?

जवाफ: किन्डरगार्टेनमा प्रवेश गर्ने सबै बालबालिकाको उमेर सेप्टेम्बर 1 मा वा सोभन्दा अघि 5 वर्ष उमेरको हुनुपर्छ र पहिलो ग्रेडमा प्रवेश गर्ने सबै बालबालिकाको उमेर सेप्टेम्बर 1 मा वा सोभन्दा अघि 6 वर्षको हुनुपर्छ।

प्रश्न: यदि मसँग पहिले नै Lotterease को माध्यमबाट खाता भएमा, के मैले नयाँ खाता सिर्जना गर्नु पर्ने हुन्छ?

जवाफ: पर्दैन, तपाईंसँग अघिल्लो समयदेखि खाता भएमा, तपाईं अझै पनि त्यो खाता प्रयोग गर्न सक्नुहुन्छ।

प्रश्न: मेरो एउटाभन्दा धेरै बच्चा भएमा, मैले प्रत्येक बच्चाको लागि आवेदन दिने हो?

जवाफ: हो, तपाईंको एउटाभन्दा धेरै बच्चा भएमा, तपाईंले प्रत्येक बच्चाको लागि छुट्टाछुट्टै आवेदन पूरा गर्नुपर्छ।

प्रश्न: के मैले आवेदन पूरा गर्न मद्दत पाउन सक्छु?

जवाफ: सक्नुहुन्छ, तपाईंलाई मद्दत वा अनुवाद सेवाहरू आवश्यक परेमा, कृपया सहायताका लागि विद्यालय आउने व्यवस्था मिलाउन विद्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

प्रश्न: मेरो कम्प्युटरमा पहुँच नभएमा, के मैले अझै पनि ICS मा आवेदन दिन सक्छु?

जवाफ: सक्नुहुन्छ, तपाईंको कम्प्युटर छैन भने, तपाईं विद्यालय आएर कम्प्युटर प्रयोग गर्नका लागि समयको मिलाउन विद्यालयमा फोन गर्न सक्नुहुन्छ।

प्रश्न: मैले कत्तिको छिटो आवेदन दिन सक्छु?

जवाफ: तपाईं शनिवार, जनवरी 1, 2022 मा आवेदनहरू पेश गर्न सुरु गर्न सक्नुहुन्छ।

प्रश्न: मैले पछिल्लो वर्षमा आवेदन दिइसकेको भएमा, मैले फेरि यो वर्ष आवेदन दिनु पर्ने हो?

जवाफ: हो, यदि तपाईं भर्नाको लागि सुविचारित हुन चाहनुहुन्छ भने तपाईंले प्रत्येक वर्ष भर्नाको लागि आवेदन दिनुपर्छ। प्रतीक्षा सूची वर्षौंपिच्छे समाप्त नभइ एकपछि अर्को वर्षमा सार्ने।

प्रश्न: के मैले एउटाभन्दा बढी लटरीको लागि आवेदन दिन सक्छु?

जवाफ: सक्नुहुन्न, तपाईं आफ्नो बच्चा आगामी विद्यालय वर्षमा प्रवेश गर्ने ग्रेडको लटरीको लागि मात्र आवेदन दिन सक्नुहुन्छ।

प्रश्न: मेरो जुम्ल्याहा बच्चा भएमा मैले दुईवटा आवेदन पेश गर्ने हो?

जवाफ: हो, तपाईंको जुम्ल्याहा बच्चा भएमा तपाईंले प्रत्येक विद्यार्थीको लागि छुट्टाछुट्टै आवेदन पेश गर्नुपर्छ।

प्रश्न: यदि म डेकाल्ब काउन्टीमा बसोबास गर्दिन तर विद्यालय सुरु हुनभन्दा अघि डेकाल्बमा सरें भने मैले आवेदन दिन सक्छु?

जवाफ: सक्नुहुन्न, लटरीको लागि सुविचारित हुनका लागि भए नि तपाईं डेकाल्ब काउन्टीमा बसोबास गर्नुपर्छ।

प्रश्न: म डेकाल्ब काउन्टी स्कूलमा काम गर्छु भने, के मलाई प्राथमिकताको आधारमा विचार गरिन्छ?

जवाफ: गरिँदैन, यदि विद्यार्थी हालको ICS विद्यार्थीको सहोदर, कर्मचारी सदस्य वा बोर्ड सदस्यको बच्चा भएमा मात्र तपाईंलाई प्राथमिकताको आधारमा विचार गरिने छ।

प्रश्न: अर्को लटरी कहिले आयोजित गरिने छ?

जवाफ: लटरी मङ्गलवार, फेब्रुअरी 22, 2022 को दिउँसो 4 बजे हुने छ।

प्रश्न: लटरी कहाँ आयोजित गरिने छ?

जवाफ: लटरी भर्चुअल हुने छ; लटरी आयोजित हुने नजिकै विशेष विवरणहरू प्रदान गरिने छ।

प्रश्न: लटरी कहिले बन्द हुन्छ?

जवाफ: लटरी बिहिवार, फेब्रुअरी 17, 2022 मध्यरातमा बन्द हुन्छ।

प्रश्न: मैले लटरी छुटाएँ भने के हुन्छ?

जवाफ: तपाईंको बच्चालाई लटरीमा समावेश गरिएका सबैजनाको तल राखिने छ। तपाईंलाई तपाईंको विद्युतीय आवेदन प्रस्तुतीकरणको मिति र समयका आधारमा प्रतीक्षा सूचीमा राखिने छ।

प्रश्न: मेरो बच्चाको चयन लटरीको माध्यमबाट भएमा मैले यसबारे कसरी थाहा पाउने?

जवाफ: तपाईंले आफ्नो आवेदनका साथ पेश गर्नुभएको ठेगानामा इमेल प्राप्त गर्नु हुने छ। इमेलले तपाईंलाई स्वीकार वा अस्वीकार गर्ने निर्देशन दिने छ। तपाईंले आफ्नो बच्चालाई आधिकारिक रूपमा दर्ता गर्नका लागि अर्को चरणहरूका बारेमा विवरणहरू पनि प्राप्त गर्नु हुने छ।

प्रश्न: मेरो बच्चा लटरीमा चयन भएन भने के हुन्छ?

जवाफ: तपाईंको बच्चालाई वास्तविक लटरी छनोटपछि उनीहरू जुन ठाउँमा पर्छन् त्यस प्रतीक्षा सूचीमा राखिने छ। सूचीमा विद्यार्थीको सङ्ख्या बढ्दै जाँदा प्रणालीले तपाईंलाई तपाईंको प्रतीक्षा सूचीको स्थितिबारे अद्यावधिक गराउने छ।

प्रश्न: के ICS ले प्रि-के र मिडल स्कूलको लागि प्रस्ताव गर्छ?

जवाफ: ICS ले किन्डरगार्टन देखि ग्रेड 5 मा सेवा प्रदान गर्छ।

प्रश्न: ICS मा कुनै भ्रमण वा खुला घरहरू हुने छन्?

जवाफ: हुने छन्, निम्नलिखित मितिमा ICS मा खुला घरहरू हुने छन्: मङ्गलवार, **जनवरी 11, 2022 को दिउँसो 2 बजे;** बिहवार, **फेब्रुअरी 3, 2022 को साँझ 6 बजे;** र शनिवार, **फेब्रुअरी 12, 2022 को बिहान 10 बजे।** भ्रमण खुला घरहरूको अवधिमा हुने छ।

प्रश्न: ICS मा उपस्थित हुन कुनै खर्च लाग्छ?

जवाफ: होइन, ICS मा उपस्थित हुन कुनै खर्च लाग्दैन। हामी डेकाल्ब काउन्टी पब्लिक चार्टर स्कूल हौं र उपस्थितिसँग सम्बन्धित कुनै शुल्क लाग्दैन।